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DRAGI PRIJATELJI!

KO SE POSLAVLJAMO OD STAREGA LETA IN
Z NAVDUŠENJEM POZDRAVLJAMO NOVE
ZAČETKE, JE PRAVI TRENUTEK, DA SE
SPOMNIMO, KAJ NAS KREPI KOT SKUPNOST:
PRIJATELJSTVO, MEDSEBOJNA PODPORA IN
NENEHNA ŽELJA PO SOUSTVARJANJU
SVETA, V KATEREM JE VSAKDO CENJEN.

NOVO LETO NAS SPODBUJA, DA SE
OSREDOTOČIMO NA POMEMBNE
VREDNOTE KOT STA PRIJAZNOST IN
DOBRODELNOST. 
TA NI LE DAJANJE MATERIALNEGA, JE TUDI
ČAS, KI GA NAMENIMO DRUG DRUGEMU,
POZORNOST, KI JO NAMENIMO POTREBAM
SKUPNOSTI, IN PRIPRAVLJENOST, DA
SKUPAJ REŠUJEMO IZZIVE.

V LETU 2025 SI ŽELIMO ŠE VEČ
TRENUTKOV, KO BOMO LAHKO STOPILI
SKUPAJ IN POKAZALI, DA LAHKO
PRIJATELJSTVO PREMAGA PREDSODKE,
PRIJAZNOST PRESEŽE STIGMO,
SODELOVANJE PA UTRDI TEMELJE ZA
PRIHODNOST, KI BO BOLJ SVETLA ZA VSE.
NAJ BO NOVO LETO POLNO TRENUTKOV, KI
NAS OPOMINJAJO, DA SMO SKUPAJ
MOČNEJŠI. MOČ NAŠE SKUPNOSTI BO
PRIHODNJE LETO ŠE POSEBEJ NA
PREIZKUŠNJI, SAJ NAS ČAKA PRAZNOVANJE
ČASTITLJIVEGA JUBILEJA.

HVALA, KER STE DEL NAŠE SKUPNOSTI.
SKUPAJ SMO NEPOGREŠLJIV DEL
SPREMEMB, KI JIH ŽELIMO VIDETI V SVETU.
NAJ BO LETO, KI PRIHAJA, PREŽETO Z
VESELJEM, TOPLINO IN USPEHOM.

UVODNIK

EVA 
LIPOVŠEK



GAŠPER DRNOVŠEK

... USPEH PA JE PRODUKT TRDEGA DELA,



NAŠE PRAVILNO UMIVANJE ROK

14 dni nazaj je v naši delavnici prišla medicinska sestra,
ki nam je govorila, kako si pravilno umivamo roke.

Najprej nam je pokazala, kako si moramo umiti roke
pred vsakim obrokom ter če gremo na stranišče, če
primemo za kljuko ter kako si še umivamo roke, če

gremo na kosilo. Ko gremo iz kosila si spet umijemo
roke.

Z BRANKOTOM, KARMI IN JOŽEKOM V TOPLICE

V ponedeljek smo odšli z Brankotom, Karmen ter
Jožekom v Zdravilišče Laško. Preden smo se odpeljali

smo pojedli zajtrk, spili kavico in odšli. Tam smo se
namestili v sobe ter se počasi razpakirali. Nato smo se

preoblekli v kopalke in odšli na bazen. Tam sem se
imela zelo lepo. Veliko smo hodili, plavali in uživali.

 MOJCA ZALAZNIK

ZDRAVJA, KI SI GA ZAGOTOVIMO  S
PREVENTIVNIM RAVNANJEM, IN
DOBREGA POČUTJA, KI NAM GA
POMAGAJO DOSEČI PRIJATELJI.



KAJ NAM JE LETOS PRINESLO VESELJE? 

PETER LIPOVŠEK



NIK ZUPAN



ALISA HUSIĆIĆ



Prijeten teden dni smo s prijatelji in svojimi starši
doživele v Termah Laško prijetne trenutke. Ponovno

srečanje z že poznanimi prijatelji smo spoznale še nekaj
novih prijateljic in prijateljev. Vsakodnevno kopanje,

sprehodi in aktivnostmi so nam popestrili teden dni, ki
pa je bil navsezadnje prekratek! Obiskali so nas posebni

gostje med njimi tudi njihov stalni obiskovalec! Vodja
skupine in njeni sodelavci so bili pozorni , da nam je bilo

še bolj prijetno! Želimo si ponovnega srečanja tudi
prihodnje leto

                                  
                                        

                                                    URŠKA IN JANJA KRZNAR



NINA IN TINA ZAKŠEK



TJAŠA
 PRVINŠEK



ROK
 TRNOLŠEK

... IN NJEGOVE
UMETNINE, 

KI SO BILE
RAZSTAVLJENE 

NA RAZSTAVI  
ART BRUT 

VDC ZASAVJE.



PRAZNOVANJE 40-LETNICE VDC ZASAVJE

6. januarja letos se je v Športni dvorani Zagorje odvijalo
praznovanje 40-letnice VDC Zasavje. 

Na tem dogodku smo uporabniki in zaposleni ob tej
priložnosti pripravili enourni kulturni program. 

Pevci pod vodstvom mentoric Tjaše Zdovc in Urške
Ostrožnik smo za začetek zapeli znano pesem iz filma

Čisto pravi gusar z naslovom Pustite nam ta svet. 
Imeli smo tudi plesno točko. 

Zaposleni so se predstavili s staro popevko skupine Bele
vrane z naslovom Maček v žaklju. 

Naša glasbena gostja je bila znana pevka Nuša
Derenda. 

Prireditve so se udeležili tudi naši svojci. 
Naše praznovanje mi še vedno trdno ostaja v lepem

spominu. Ob koncu prireditve smo se na odru zbrali vsi
nastopajoči in zaplesali na popevko Zemlja pleše. 

Letos je bilo leto polno različnih nastopov, vse v stilu
zaznamovanja tega našega jubileja.

MIRAN AMERŠEK

FOTO: Mitja Zakonšek



KAKO SMO TEKOM LETA SEBI IN DRUGIM
SLIKALI SVOJO SRČNO TOPLINO IN

OSMIŠLJALI ŽIVLJENJSKE PREIZKUŠNJE?

ŠPELA 
GRABNAR

FRANCI JUVAN



LOJZKA ZUPAN

MIRAN 
ŠTRAJHAR

JANI KLJUČEVŠEK



ŽELIM SI, ŽELIM ...
Verjetno se boste vprašali;

Kaj si želim.
Verjemite nobenih lepih hiš,

potovanj ali denarja.
Želim si isto kot verjetno vsi

starši »posebnih« otrok.

Želim si da, bi naši otroci
imeli iste pogoje kot vsi

ostali,
seveda z malo pomoči, ki pa

jo včasih vsi rabimo.
Da jih ne bi ignorirali, kar še
vedno marsikdo naredi, jih 

pozdravili kot vse ostale, jim
kdaj prisluhnili, kajti tudi

oni imajo marsi kaj
povedati. Da mi ne bi bilo

treba več
slišati; A mene ni videl, ko je

tebe pozdravil? 
Vjemite mi, to zelo boli. 

Ja samo tega si želim.
Kajti t je tisto; Vsi

drugačni,vsi enakopravni..
Moramo

verjeti v takšen svet. STANKA VIDMAR



IVAN VIDMAR



OBNOVITVENA REHABILITACIJA RADENCI

 Pred 2 leti je bil pri Gašperju odkrit zelo redek sindrom, v
povezavi z njim so bili opredeljeni tudi njegovi padci in

težave z motoriko, katera je vsako leto slabša.
 

V mesecu februarju je bil obravnavan v kliničnem
inštitutu za nevrologijo, kjer so svetovali in ga dali na

seznam za obnovitveno rehabilitacijo. Hkrati pa je
zdravnica povedala, da osebe s težjo duševno motnjo

težko pridejo na vrsto pri tovrstnih rehabilitacijah v
različnih društvih. 

Kmalu po tem pregledu, smo z Zveze Sožitje prejeli
vabilo, na obnovitveno rehabilitacijo, točno to, kar je bilo

s strani nevrofiziatrinje tudi predlagano. Takoj, ko sem
prebrala vabilo in pogoje, sem vedela, da jih Gašper

izpolnjuje.



Gašper je imel obnovitveno rehabilitacijo od 8.9. do
22.9. v Radencih. Izpolnili so vsa pričakovanja in še

več. Res smo hvaležni Zvezi Sožitje, da nam je to
omogočila. Gašperju je 14-dnevna delovna rutina zelo

koristila pri njegovem počutju in vzdrževanju fizične
kondicije. Vsak dan je imel omogočeno neomejeno
rabo bazena, kjer se najlažje in najbolj samostojno
giblje. Pregledal tudi zdravnik fiziater in predlagal

vadbe. Udeleževal se je individualnih razgibavanj in
masaž. 

Koordinatorica skupine, predsednica Zveze Sožitje,
Branka Perne, je našo skupino zelo povezala.

Uporabniki in tudi starši, skrbniki smo spoznali nove
ljudi, njihove zgodbe, se povezovali, družili,

izobraževali, se učili drug od drugega, se igrali in se na
koncu počutili, kot da se že zelo dolgo poznamo. 

Upam, da bo osebam z motnjo v duševnem razvoju
tudi v prihodnje omogočena obnovitvena

rehabilitacija. 

VOJKA
 LAVRIN



Letošnje leto je šlo zares hitro naokrog.

Ker fotografija pove več kot sto besed, naj vam z njimi
predstavim potovanje po Valenciji.

ANDREJ JAMŠEK



KDAJ SMO LETOS V NAJVEČJI MERI
ČUTILI POMEMBNOST OBSTOJA NAŠE

SKUPNOSTI? 

... KO SMO JO
DELILI Z
DRUGIMI

ČLANI
ZVEZE

SOŽITJE, KI
SO NAŠI

ZAVEZNIKI.



 

PROGRAM ZA DRUŽINE
Letos smo se prvič udeležili Programa za mlade družine

preko Sožitja, ki je trajal en teden na Pohorju v hotelu
Zarja. 

Zanimiva predavanja, veliko druženja s starši, z
družinami, pogovori, solze, smeh in veselje. Otroci so

uživali v ustvarjanju in aktivnostih pod budnim očesom
prijaznih varuhinj. Skupaj smo se sprehajali po gozdnih
poteh, raziskovali življenje škratov, se igrali skupne igre.
Karin je doživela tam toliko lepih trenutkov in verjamem,

da bo del tega ohranila v srčku za zmeraj. Tega tedna
ne bomo pozabili, saj smo bili res v prijetni družbi, kjer so
nas sprejeli, poslušali in razumeli. Bogatejši smo za nova

znanja in prijateljstva, ki jih še ohranjamo. 
Se že veselimo srečanja drugo leto. 

DRUŽINA 
TROHA-LAŠIČ



UMETNIŠKO USTVARJANJE
10. 7. - 17. 7. 2024 Podcerkev, Stari trg pri Ložu, Kulturni

center Ars Viva

Letos sem se ponovno udeležila druženja s starimi in
novimi udeleženci umetniškega ustvarjanja na domačiji

Žnidaršič. Domačija se nahaja v vasi Podcerkev in je
kulturni center na podeželju. Vse je prilagojeno za

vključenost različnih socialnih skupin. 
Sprehodi in izleti v naravo so vedno polni lepih doživetij.
Čas nam je v družbi dobrih mentorjev in spremljevalcev

hitro minil. Ustvarjali smo z različnimi materiali in se
spoznali z umetnostjo. Letos nas je obiskal pevec Vlado

Kreslin. Z njim smo peli in plesali.
Veselim se ponovnih druženj in lepih doživetij.

SABINA ZAKŠEK



PETER
Peter ni le uporabnik Vdc Zasavje je oseba ki je vedno
pripravljen pomagat po svojih močeh kljub oviranosti

vedno me vsako jutro v službi nasmeji ali polpodne

tako da je vedno beseda o Erko a boma kavo ? Mami te
pozdravlja in se začnema smejat z Petrom že trinajsto

leto skupaj delama in lahko rečem da sem zelo vesel da
se poznama tudi iz ven službe da kjerkoli se vidima se

pogovarjama nasmejima in kakšno kavo spijema 

Peter zelo sem vesel da te poznam in hvaležen sem ti ker
me vedno nasmejiš in pomagaš verjamem da boma še

dolga leta prijatelja in najboljša sodelavca rad te ima
tvoj prijatelj Erko

Kumarati na seminarju Zveze Sožitje 
v Mali Nedelji

ERNEST MEŠIĆ



V LETU 2024 SMO SI VEČKRAT
ZASTAVILI VPRAŠANJE, ZAKAJ JE

VREDNO VLAGATI SVOJ PROSTI ČAS V
PROSTOVOLJSTVO ...

Moje prostovoljstvo v Postojna!

Jaz sem v Postojna prostovoljec starejšim enkrat na
štirinajst dni kjer jim po vdc Zagorje ob Savi preberem

razne zgodbice iz knjižnice...uni me pa pridno postrežejo
z kavico..ko živijo v svojem domu tako kot ustali v

svojem domu. Kjer jim javni delavnici pripravijo hrano. 

Letos poleti sem jaz veliko hodil v naravi z psom z
pikotam ko se imenuje jazbečar. Ki je star 14 let..ki zelo
dobro skrbim za njega je kratko dalki z krivimi tačkami
je zelo vesel in živahen kuža jazbečar piko. V družini ga

imamo usi radi kjer je najboljši gospodar.

KLEMEN ZIDAR



IN SI ODGOVORILI, DA BI BIL SVET BREZ
NAS, PROSTOVOLJCEV, PRAZEN, SAJ JE
SAMO ŽIVLJENJE, V KATEREM SI SLUŽIL

DRUGIM, VREDNO ŽIVETI. 

MIHA
 IN 

JANEZ 
GRČAR

FOTO:
inPlaninec



TIM 
RAZPOTNIK

 IN 

ANJA 
MARN

17. ZIMSKE IGRE
SPECIALNE OLIMPIADE, 

lažji veleslalom







FOTO: 
Blaž S. Kobal 

NIK IN GAŠPER STA IMELA ČAST,
DA JE BILA NJUNA FOTOGRAFIJA
DEL RAZSTAVNEGA CIKLA VIDNI
NEVIDNI V CANKARJEVEM DOMU
V LJUBLJANI. 











LETO, KI SE OD NAS POSLAVLJA, BOMO
ZAOKROŽILI ...

 ... S KRATKOČASENJEM Z UGANKAMI 
(REŠITVE SO NA NASLEDNJI STRANI)  

SKUPAJ SE VELIKO DOBREGA NAUČIMO,
SKUPAJ SI ŽIVLJENJE BOGATIMO.

RAZLIČNE DOGODKE RADI PRIPRAVIMO,
PLAVAT', HODIT', ŠE NAJRAJE PA JEST' SE

ODPRAVIMO.

NA POSEBEN DAN SE GA DOBI,
 VSAK SE GA RAZVESELI.

 JE SKRBNO ZAVITO.
 KAR JE NOTRI,

 JE SKRITO.

ZA BOŽIČ LEPO JO OKRASIMO,
IN Z LUČKAMI JO OSVETLIMO.               

TAM ZUNAJ STOJI,
SKOZI OKNO SE SMEJI,

KO SONCE POSIJE, PA SE STOPI.   

PO SILVESTROVEM PRAZNOVANJU
IN KRATKEM SPANJU

SE V NOV DAN ZBUDIMO
IN SI SREČO ZAŽELIMO.                       



REŠITVE :

DEDEK MRAZ

DRUŠTVO SOŽITJE 

NOVO LETO

Uganke so prispevali: 
GABRIELA, BLAŽ IN OLIVER VOZELJ

TO PRIJATELJ JE OTROK,
V MRAZU HODI POLNIH ROK,

DA OTROKOM DARILA RAZDELI,
S TEM VSAKEGA RAZVESELI.

KDO JE TO?



... Z ZAHVALAMI KLJUČNIM DELEŽNIKOM,
KI Z NAMI USTVARJAJO OKOLJE, V
KATEREM JE VSAK SPOŠTOVAN 

CSD Zasavje, enota Zagorje ob Savi,
iskrena hvala za vaš angažma.           

Na CSD Zasavje, enota Zagorje ob Savi so
zaposleni, ki izvajajo neposredno skrbništvo,

izpolnili obljubo Božička iz preteklega leta ter v letu
2023 z velikim veseljem, v čarobnem prazničnem

decembru, ponovno organizirali druženje s svojimi
varovanci VDC Zasavja in člani Društva Sožitje.

V želji, da bi vsem dodatno polepšali čarobni
december, so zaposleni organizirali dve božično

novoletni delavnici, kjer so v prazničnem vzdušju,
skupaj pokazali svojo kreativnost in izdelali

čudovite praznično obarvane izdelke.
Ob zaključku delavnice so bili ti deležni tudi težko

pričakovanega obiska Božička, ki jim je z darili,
pričaral posebne iskrice v očeh. 



IN TRADICIONALNIM DRUŽENJEM 
OB KONCU LETA.









VMESNI REKLAMNI PANO

Obveščam vas, da Zveza Sožitje izdaja glasilo
Naš zbornik (6 številk letno). Vljudno vabljeni,
da se nanj naročite, ga berete in soustvarjate.

 ZA POKUŠINO ...
»V izdelavi lesenega nakita sem samouk,

učenje je v mojem delu stalen proces”

INTERVJU 
 

URŠKA COLARIČ, 
ustvarjalka

lesenega nakita, 
ki deluje 

pod 
blagovno znamko 

VOLESKA



Kam se starši naših najmlajših lahko obrnejo,
katere pravice jim pripadajo, od koga lahko

pričakujejo pomoč in podporo?

INTERVJU

ANDREJ 
POGLAJEN, 

socialni delavec iz
Razvojne ambulante z

vključenim centrom 
za zgodnjo obravnavo

otrok v ZD Trbovlje



“LAHKO BRANJE NI NAMENJENO ZGOLJ
OSEBAM Z INTELEKTUALNO OVIRO”

INTERVJU

 dr. AKSINJA
KERMAUNER,

pisateljica,
pesnica,

profesorica
slovenščine in

likovne
umetnosti in

tiflopedagoginja 

EVA LIPOVŠEK









ZADNJE STRANI V GLASILU POKLANJAMO
SPOMINU NA POKOJNO TATJANO LAVRIČ

S Tatjano sva bile skupi na pevskih. Zelo jo pogrešam.
 KARMI PENČUR

 
Bila si prijazna, rad sem se pogovarjal s teboj. Poznal

sem te, ko sem še delal v Zagorju.
 ANTON DOLANC

Tatjana Lavrič je bila ena prvih uporabnic takratne
Delavnice pod posebnimi pogoji - DPP, ki je delovala
pod okriljem OŠ dr. Slavka Gruma. Prišli sta skupaj s

Tejo Repovž. Bili sta dobri prijateljici. Hitro se je
vključila v delo in zelo rada prihajala. Z mamo sta se

udeleževali  druženj in seminarjev, ki jih je organizirala
ZVEZA SOŽIITJE Slovenije. Ostala mi bo v spominu do

konca mojih dni.
VALENTIN KRALJ



Kako je težko ko nekoga izgubiš
 

 V Bolnico sem prišel te pogledat najin zadnji smeh in
dobra volja ko si mi rekla o ti lump boma še plesala ko

pridem ven in hodila po nastopih
 

 prišel sem v službo zagledal črno zastavi
 začel sem primišljevati gdo je ? Nisem niti malo pomislil

nate
 

 In nažalost to se je zgodilo Tatjana plesalka moja je
umrla pa Tako sma se hecala prejšni dan kako boma

plesala po nastopih in lumparije zganjala
 

 Draga Tatjana počivaj v miru verjamem da boma
enega dne ponovila vse to kar sma Končala ples in hec

ki nama je vedno dan polepšal ob črni kavi 

ERIKA 
GRUM

ERNEST MEŠIĆ



Tvoja odsotnost pušča globoko praznino, a spomini na najino
prijateljstvo živijo v meni kot najlepše poglavje. Bila si več kot le
oseba, ki sem jo srečevala pri delu. Bila si iskrena prijateljica in
svetel žarek, ki je s svojo toplino ogreval vse okoli sebe. Tvoja

neskončna potrpežljivost, dobrota in navihanost so nas vse znova
in znova spominjale, kaj pomeni živeti polno. 

Spomnim se najinih letovanj, ko si uživala v vsakem trenutku na
soncu, v vodi in si zaživela v teh drobnih radostih, kot da svet

obstaja le za ta čudovit trenutek. Vedno si iskala priložnost, da bi
nas presenetila in tvoji nagajivi napadi z vodnimi baloni in drugimi

rekviziti z vodo so bili tvoja posebna ljubezenska izjava življenja.
Tvoje iskrice veselja , ko smo bili mentorji popolnoma mokri, so bile

več kot vredne vsakršne mokrote. 

Nikoli ne bom pozabila tvojih divjih dirk z vozičkom, ko si hitela proti
nam, komaj čakala, da nas pozdraviš z objemom in toplo

naklonjenostjo. Bili smo tvoja druga družina, še posebej, ko si se po
mamini smrti preselila v bivalno. Brat, ki je živel nekoliko stran, je bil

tvoja skrb in veselje. Ob vsakem obisku si mu na skrivaj nekaj
podarila, le malenkost, mu v žep podtaknila kakšen priboljšek in ga

s stiskom na srce pospremila z nagajivim «bod priden Jani« .
Tatjana pogrešam te in tvojo čudovito sončno dušo. Hvala ti za vse,

za smeh, toplino in neizmerno srčnost, ki si jo delila z nami.

URŠKA OSTROŽNIK,
mentorica v VDC

ZASAVJE



TEJA REPOVŽ

MEGI GORENAK

Tatjana Lavrič je bila dobra uporabnica vdc Zagorje ob
Savi kjer sem jo imel v delavnici 3 usa leta kjer me je

naučila veliko stvari v delavnici ko sem se uključil kot
uporabnik vdc Zagorje ob Savi.. nan imam veliko lepih

trenutkov
                                                                                     KLEMEN ZIDAR



Koliko  prijetnih spominov. Bobi palčke, ki so se vedno
neznano kako znašle v tvoji postelji, ali pa ko smo lovili

rum kokosove kroglice po postelji, pod posteljo ali pa še
kje drugje, da sploh ne omenjam oprimkov in paličic, ko
smo sestavljali noge, ko sva kar tekmovali, katero  se bo

prej splazila pod mizo in pobrala vse, kar se je znašlo
pod njo. Tudi tukaj si nas vseskozi učila. »Pustite mi, to

zmorem sama«.  

Ko sem pod objavo o tvoji nenadni smrti prebirala,
koliko ljudi te je poznalo, koliko ljudi je v mislih in srcih

nosilo tvoj smeh in dobro voljo, koliko ljudi si navdihnila
s svojim pogledom na življenje, sem si dejala: "Ja, prav

res, polno je bilo tole tvoje življenje." Voziček ti ni bil
ovira, bil ti je le način življenja, kot je nekomu drugemu

vožnja s kolesom. Kljub temu, da si zgodaj izgubila
očeta, mamo in brata, in da si morala sprejeti bivanje v

naši hiši na Trboveljski cesti, ti to ni vzelo poguma. 

Z življenjem v bivalni enoti ti je na pot prineslo tudi
sopotnika, prijatelja, sodelavca- Vinka. Bil je tvoj Vinko
in ti si bila njegova. Z radostjo v srcih smo opazovali to

vajino povezanost in spoštovanje. 

HEDA KOVAČ, VDC ZASAVJE



Namesto koga roža cveti,
namesto koga sem jaz –
katera roža najbolj diši,

čigava pesem rabi moj glas?
                   Če pa trava nad mojo zemljo                    

bo pognala kak cvet,
enim tiho kapljo v oko,

drugim dal bo med.
(V. Kreslin)

Draga naša Tatjana, naj te lepe melodije in
šumenje morja spremljajo tudi tam daleč, daleč

za mavrico.

                     Člani društva Sožitje Zagorje ob Savi


